

教區學校聯會周年大會 勉教育同工向學生傳遞希望

(本報訊)「無論面對學生的精神健康問題，還是學童人口下降的挑戰，教育工作者都應該用自己不變的信念及初心，懷抱著不會熄滅的希望，繼續陪伴我們的學生。」香港教區主教周守仁樞機在12月5日教區學校聯會周年大會致辭時，以2025禧年的主題「希望的朝聖者」，勉勵教育工作者把生命的福音與希望，帶到學生的生命中。

周樞機提醒教育同工要實踐愛德，關注弱勢的學生及家長，在教育工作上活出善牧及忠僕的精神。他提到天主給予眾人無限的愛，並鼓勵教育同工攜手同行，在困難之中，一起信靠天主，成為希望的朝聖者，透過教育工作，傳播希望、愛與生命的信息。

教育事務主教代表龔廣培致辭時，提到過去一年教區學校與堂區緊密合作，包括在教育日中合辦不同活動。他鼓勵學校來年繼續與堂區合作，並加強對香港明愛服務的支持。就著2025禧年，龔代表提到為同時慶祝香港教區於2026年成立80周年，教區將舉辦一連串活動。他強調青年是教會的希望，鼓勵學生積極參與當中的活動。

教區學校聯會主席林志江校長在會上匯報聯

會的工作，包括設宗教教育獎、委員參與不同教區委員會，密切與修會學校聯會及明愛教育部合作等，藉不同的工作，促進會員學校在教育政策上謀求合一，加強各校間密切的聯繫及合作，以及舉辦活動，促進共融。

會上，中學組主席潘永強校長、小學組主席丘宇文校長及幼稚園組主席曾寶珊校長匯報各組別的工作。

當天，大會感謝榮休校長及長期服務的教職員，上學年共有三位校監及七位校長榮休；服務40、30或20年的校長、教職員、書記及工友等大約200人。

服務逾40年的聖若瑟英文小學吳錦庭老師在工作上認識信仰，他提到自己熱愛旅行，早年參觀外地聖堂時，想到自己未曾認真到訪位於校內的九龍灣聖若瑟堂，「之後才發現原來最美麗的聖堂，就在學校內。」

恩主教書院榮休校長賀妙珍感謝天主在其教



育路上的帶領。她回顧去年與學生一起參與「最多人盲扭還原觸感扭計骰」健力士世界紀錄的經歷，並提到在本年退休時，特別向全校學生送上寫有天主教教育核心價值的扭計骰，期望提醒學生意度以天主為中心的生活，並時刻謹記天主教教育核心價值。（吳）